

七夕 | 影像



秀恩爱

晒个甜蜜照,要不要尺度这么大

昨天是一年一度的七夕,贴心的晚报为读者准备了“发浪漫照 晒甜蜜”的活动,邀请大家发来最能代表甜蜜爱情的合影。活动得到了读者的热烈响应,大家积极发来各种照片,非常给力。我们选取了部分照片进行刊登,大家一起来欣赏吧。 郑州晚报记者 刘烜安



刘治成、李潇潇(都是27岁,相爱4年)

看到这一张照片,晚报君很感动:这尺度,不是一般大!你们能这么愉快地玩在一起,肯定是个相互欣赏、相互爱慕的好玩伴、好情侣。



葛育强(相爱19年)

看到这照片,晚报君立刻眼前飘起了大片的即视感,那种感情历经沧桑、相濡以沫的感觉立即从照片中喷涌而出。



冯超、徐丽(都是37岁,相爱18年)

难道你俩就是传说中的郑州高富帅和白富美,怎么看都是一副甜蜜爱情偶像剧的感觉啊~



张磊、贺柳柳(相爱7年)

晚报君像读故事一样去看他们的照片,一副平平淡淡的画面就像爱情长剧,缓缓展开。



选吉日 郑州2015对情侣喜领“红本本”

8月20日农历七月初七,是我国的传统爱情节“七夕”,许多年轻人选择在这一天领证登记,寓意美满幸福。早上9时许,金水区婚姻登记处门口就已经排起百米长队。登记结婚新人年龄分布方面,以90后为主。据介绍,该婚姻登记处平时领取结婚证

的情侣平均在70至80对,而在昨日七夕共为267对情侣办理了结婚登记。最早领到结婚证的一对情侣,凌晨就开始在门口排队,彻夜未眠。朱先生和女友,两人相爱六年,异地两年,特别选在“七夕”领证,宣告结束“牛郎织女”的生活,走到一起。

市民政局相关负责人告诉记者,为了在七夕节让每一对前来登记的新人都能够最快速、便捷地拿到结婚证,全市16个婚姻登记处均提前做好了准备工作。截至昨日下午6时30分,全市共有2015对新人领到了“红本本”。 郑州晚报记者 裴蕾/文 白韬/图

我们说好 N年后还来秀恩爱

晒礼物 送花吃饭看电影弱爆了,你见过送胡辣汤和卫生巾的吗?

现在手机工具这么发达,大家都怎么过的节,收了什么礼物,扒拉下朋友圈就知道了。这不,晚报君就把自己朋友圈的奇葩礼物找出来让大家看看。



定睛一看,这一对绝对是真爱啊!



网友:一星期前老公就说今年七夕节送我的情人节礼物肯定让我感动得痛哭流涕,我问他是什么,他就说到时你就知道了。那好吧,我就早早地把擦泪的手绢先准备好,盼了一星期,七夕早上一看,是一套卫生巾。老公说:“咋样,你今年一年都不用买这玩意儿了。”



网友:之所以在今天爆出这张照片,并不是刻意炫耀什么,只是想和大家分享一下喜悦的心情,毕竟,我想买这条裤子很久了!



肉包子配胡辣汤,这是哪个城市能送的七夕礼物?用手指头都能想出来,这肯定是大郑州的特色。



朋友圈内基本上都是女人在晒收到的情人节礼物。而在经七路一家牙科医院工作的马先生,却在朋友圈晒妻子送的玫瑰花和爱情告白。 郑州晚报记者 周甬 图